

第一次做蛋糕

古城路小学小记者 祝瀚宇

今天下午老师安排我们小记者做蛋糕,我们一听非常激动,班里面一下像炸开了锅一样。

我们迫不及待地来到博雅楼,老师给我们每个同学发了面包、奶油、勺子,还有芒果。第一步先把一个面包片按到杯子里,再挤上三分之一的奶油,然后把第二个面包片放到奶油上面,再挤一个像陀螺形状的奶油,再把芒果放到蛋糕边缘当作点缀……老师边讲解边给我们示范,我们兴奋地照着老师步骤做,大家学的有模有样。你看看我的,我看看你的,弄的衣服上脸上到处都是,同学们都成了花脸猫。

最后我们的蛋糕终于大功告成了,同学们津津有味地吃着自做的蛋糕,有的也交换着品尝一下,高兴极了。

我们期待小记者能多组织这样的活动,既能锻炼我们的动手能力,也有趣极了。

指导老师:张爱华

我的梦想

古城路小学小记者 王远航

我长大后想做一名军人,当兵是我的梦想。

为什么我长大后要做一名军人呢?首先当了军人我就可以保家卫国,为祖国的建设贡献自己的力量。其次一人参军全家光荣,如果我参军了,家人也会每天高高兴兴、开开心心的。最后当军人、进入部队,身体也会锻炼得很强壮,我就不会受别人的欺负,能够很好地保护自己,同时我也会学到很多丰富的专业知识,也会交到很多很优秀的朋友。

我现在虽然只是一名小学二年级的学生,但是我要为我的梦想奋斗。我从现在就要努力地学习,好好地学习文化知识,用知识来武装自己的头脑。同时我要认真地锻炼身体,因为我知道身体是革命的本钱。我相信付出就会有回报,我会一直加油的!

指导老师:张爱华

有趣的春游

古城路小学小记者 王亚煌

春天是一个富有生命力的季节,也是一个美丽神奇、充满希望的季节。在这个春意盎然的季节,我们去春游了。

早晨,在老师的带领下,我们排着整齐的队伍,高举鲜艳的队旗,浩浩荡荡地向相山公园进发。同学们一路上高兴地又唱又跳,像一群精力充沛的小鸟。

到了相山公园,眼前的景象使我简直不敢相信自己的眼睛,就像来到了另外一个美丽的新世界:碧绿的小草探出了头,大地像铺上了一层绿油油的毯子;岸边的垂柳带着绿色的发卡在水面欣赏自己美丽的倒影;枝头上的新叶嫩嫩的、绿绿的,金黄的迎春花、粉红的桃花,还有路边草丛中各种叫不出名字的小花都竞相开放,姹紫嫣红。放眼望去,漫山遍野到处都是花的海洋。空气是那么的清新,一切那么美妙。

一路上,小鸟伴随着我们尽情地歌唱,春天的气息扑面而来。我瞪大了眼睛在如画的美景中寻找春姑娘的足迹。同学们高兴地笑着、唱着、跳着,大家尽情地玩耍着。我们的欢声笑语回荡在公园的上空,使春的气息更加浓郁,使春色更加多姿多彩。这真是一次有趣的春游。

指导老师:张群

愉快的一天

古城路小学小记者 蔡恩熙

清晨,美丽的朝霞露出了甜蜜的笑脸,小虫子和小蚂蚁兴高采烈地来到了一块青绿的草坪上,找了一个鸡蛋壳,它们奋力地把鸡蛋壳反过来,又找了一片竹叶,小家伙们小心翼翼地将它放在鸡蛋壳的弧面上,跷跷板就做好了。他们坐上跷跷板,小蚂蚁很容易就把小虫子跷了起来,小虫子不甘心,猛地一使劲把蚂蚁跷了起来。在它们玩得正欢快的时候,突然有一只蝴蝶飞了过来说:“我能和你们一起玩吗?”它们异口同声地说:“好呀,大家都是好朋友!”说着,三个小伙伴开心地玩了起来。

过了一会,蝴蝶说:“我们做一个热气球吧。”他们找到四根结实的线、一个粉红色的大口袋和蛋壳绑在一起。小虫子和小蚂蚁坐在蛋壳筐里,蝴蝶扇动着五彩斑斓的翅膀,没多久他们便一起飞上了天空。

到了下午,忽然下起了倾盆大雨,蝴蝶、小虫子和小蚂蚁一起有说有笑地钻进了蛋壳里避雨。

慢慢地天黑了,他们三个躺在鸡蛋壳里,盖上一片碧绿碧绿的叶子,不一会儿就进入了甜甜的梦乡。

这对于它们来说,是多么愉快的一天啊!

指导老师:张爱华

起床大战

古城路小学小记者 沈皓轩

今天是开学的第一天,一大早,我和妈妈来了一场“起床大战”。“沈皓轩!这都几点了?你还不起床?今天可是开学的第一天,千万别迟到了啊!”

妈妈叫了我好几次,我都纹丝不动。

不一会儿,妈妈拿着锅铲,气势汹汹地朝我的房间大步走来。“沈皓轩!太阳都晒到屁股了,你还不赶快起床!”妈妈狮吼着我。

我依然纹丝不动。

妈妈见“话语攻击”不行,便开始放下锅铲,疯狂地摇起我来。我感觉天旋地转,还是困意满满,一动不动。

妈妈见我还是没有起床的意思,有点生气了,忽然一把掀开我的被子。好冷啊!我感觉像是瞬间掉进了冰窟一样。我下意识地紧紧抓住温暖的被子,和妈妈进行了一场“拔河比赛”。毕竟胳膊拧不过大腿,被子最终还是被妈妈抢了过去,冷意再次席卷全身,终于把我的困意带走了,我也像个泄了气的皮球一样懒洋洋地下了床。

这场“起床战争”,我输了。

指导老师:王芳

五一两三事

古城路小学小记者 吴雨泽

愉快的五一假期到了,这次假期有五天,我和妈妈一起做了一个计划。

我们的计划分为早上、下午和晚上。每天早上早起晨读、写作业,下午读课外读物、锻炼身体,到了晚上太阳下山,妈妈就带我出去玩。

五一劳动节是劳动的日子,于是我和妈妈在家里做了家务,妈妈整理房间,我帮妈妈浇花、扫地,我们把家里打扫得干干净净,我和妈妈可开心啦!我觉得劳动是一件光荣的事情。

这个假期我去的最好玩的地方是老城石板街,街两边全部都是古老的建筑,路面全都是一块块石头铺成的,这大概就是它叫石板街的原因吧?街里有卖老酒的、有卖银饰的、有卖泥人的、有看老电影的、还有卖各种各样美食的……抬头望去,屋檐上挂满了许许多多的大红灯笼,好看极了!我最喜欢卖泥人的,老板捏出了十二生肖的造型,妈妈给我买了一个生肖龙。

这就是我的五一假期,你们的假期是怎么过的呢?

我的愿望

古城路小学小记者 路欣然

每个人心中都有一个美好的愿望,我也不例外。我的愿望是:长大当一名医生。

提起我的愿望,还要从一件事说起。有一次,活泼可爱的小弟弟突然生病了,高烧不退,小姨急的直掉眼泪。小姨带着小弟弟来到了医院,医生叔叔仔细检查了小弟弟的身体,又耐心地询问了小弟弟的病情,给出了治疗方案,护士阿姨给小弟弟吃了药又吊了水。在医生叔叔和护士阿姨的精心治疗下,没过几天,小弟弟的病就痊愈了。看到了这一幕,我下定了决心,长大后也要当一名医生,为更多的小朋友解除病痛,让他们健康快乐地长大。

如果我当上了医生,我还想建一座全世界最大的医院,让所有的病人都来这里看病,而且这里的一切都是免费的。我会用我高明的医术治好每个病人,让他们都高高兴兴地回家。

我的愿望我一定努力去实现!

指导老师:张爱华

假如我是一只小虫子

古城路小学小记者 肖琦

当一只小虫子好不好?当然很好了,假如我是一只小虫子,我会去感知奇妙无比的大自然。

我会小心翼翼地爬到小鸟的身上,乘坐着它去看无边无际的天空,跟洁白无瑕的云朵打声招呼;我还会悄悄地跳到红鲤鱼的背上,跟着它跨过一座座高大的“龙门”,穿过一个又一个雄伟的海峡;更会去享受“五星级大酒店”——紫荆花,不仅可以品尝香甜可口的花蜜,夜晚还可以欣赏金光闪闪的星空,早上还可以用晶莹的露珠洗澡,周围的花瓣散发出一股令人心旷神怡的花香……

做一只小虫子有免费的“飞机”,还有免费的“潜水艇”和免费的“酒店”,生活是多么美好呀!

指导老师:张桂元

开心的一天

古城路小学小记者 唐林柯

一天清晨,小虫子、小蚂蚁和小蝴蝶一起准备去草地上玩耍,突然,一个巨大的鸡蛋壳挡住了它们的去路,小虫子灵机一动,把鸡蛋壳扣在地上,找到一根小竹片小心翼翼地放在鸡蛋壳上,它们愉快地玩起了跷跷板,蝴蝶当裁判。

过了一会,它们玩累了,小蝴蝶说:“听说前面那座山上有参天大树和芬芳的花儿,我们去看看吧,可是那非常远,我们要走三天才能到达”。小虫子想了想,有了一个好办法,它让蝴蝶和蚂蚁找来几片荷花的花瓣和几根绳子,它们都很好奇小虫子想干什么,原来小虫子是想做一个热气球。热气球开始上升了,房屋、街道、桥梁瞬间变成了一个个小点。它们乘坐着蛋壳花瓣热气球来到了蝴蝶所说的地方,高耸的大树、遍地的鲜花,美丽极了!

到了下午,天阴沉沉的,过了一会,豆大的雨点打了下来。哪里可以避雨呢?三个小伙伴你看看我,我看看你,突然想到了鸡蛋可以避雨,于是它们把鸡蛋壳翻过来躲了进去,欣赏着外面的雨景。

天黑了,月亮和星星出来了,它们把鸡蛋壳倒过来,躺在里面盖着树叶被子,沉浸在窸窣的安宁和遐想之中……

指导老师:张爱华